

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院



就到女人自己的医院

看妇科

温馨提示:

新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流手术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数千名女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流手术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后恢复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。



新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“绿色安全无痛微创”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

宫腹腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤

3毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。

美国双频Leep刀—无创无痛轻松解除宫颈疾病

5分钟一次性高效治疗宫颈疾病,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和夫妻生活和谐。

意大利O3三维洁阴技术—炎症不见,魅力再现

独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使O3活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,无创无痛,轻松解除妇科炎症。

HIFU聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初

精确诊断,治疗精细,5-10分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快捷,特有的组织修复功能,让宫颈焕然一新,保障正常生育和夫妻生活和谐。

国内领先5大助孕技术—圆您做父母的梦

世界卫生组织(WHO)不孕症28步排查法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。

妇科整形—韩国技术、微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望

处女膜修补术找回少女时代的感觉;紧缩术畅享夫妻生活;阴蒂肥大整形术缩小阴蒂,增加敏感性,享受快乐生活。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333

乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

双节临近酒场多,警方摺话再查出酒后驾驶先扣手机防说情

喝一大杯啤酒可能定为酒后驾车 喝三四两低度白酒即为醉酒驾车

交警支队法制科民警李小学说,按照有关法律规定,车辆驾驶员血液中酒精含量大于或等于每百毫升20毫克,同时小于每百毫升80毫克属于酒后驾车;血液中酒精含量大于或等于每百毫升80毫克属于醉酒驾车。通俗地说,喝一大杯啤酒就可能定为酒后驾车,喝两瓶啤酒或者三四两低度白酒就属于醉酒驾车。

今年以来,本市交警部门共查处并行政拘留醉酒驾驶员1315人,拘留无证驾驶人员198人,对醉酒驾驶员,吊扣3个月以上6个月以下驾驶证。昨日,市交警支队召开对饮酒、醉酒、无照驾驶机动车违法行为专项整治行动新闻通气会。

晚报记者 孙庆辉 实习生 史鲜芳

醉酒驾驶“成本”比较高 拘留+罚款+驾照作废+重考

醉酒驾驶的“成本”是,15日以下拘留、同时并处1500元罚款,扣12分后驾驶证作废。若想恢复驾驶证正常状态,需要到车管所综合科受理——参加七天的脱产道路交通安全法培训——预约考试——参加理论考试。只有考试及格后,驾驶证才能恢复正常状态。这一趟程序走下来,费时费力,而且酒后驾驶机动车,发生交通事故后保险公司也不予理赔。

不给说情者留时间

从查处到拘留只用3小时

“对酒后驾驶的驾驶员,执勤交警就会首先将驾驶员的手机关闭并暂时收缴,切断当事人和外界的联系,避免说情找关系。”这是交警支队对盛行说情之风设的“防火墙”,随后才强制当事人到附近医院接受抽血化验,再把血液拿到刑侦支队进行权威鉴定;达到醉酒状态的,民警立即制作当事人询问笔录,办理行政拘留手续,民警、执勤中队、交警大队、支队法制科、支队领导,每一个环节的法律手续依法快速审批,最终将交通违法行为送进拘留所。从查处到拘留一个醉酒驾驶员,大约需要3个小时,大大缩短了时间,不给有关系者时间。

民警称,以往对饮酒驾车查处效果不明显的一个重要原因是人情关系作祟。

蹲点酒店门口逮喝酒的

民警表示这种做法合法

“为了严查醉酒驾车,我们采取了一些新的方法,争取让醉酒驾车者无处可逃。”交警一大队民警康作强说。对于有市民质疑他们蹲点酒店门口抓酒后驾驶者是否合法的疑问,康作强认为是“依法执行公务”,一旦发现驾车者饮酒,交警立即中止其驾车,当场用酒精测试仪测试,并且在饮酒后的驾驶员开车起步的第一时间进行制止,可以有效防止事故的发生。

“2008年1-11月,郑州市因醉酒驾驶共发生交通事故36起,死亡3人,受伤40人,占整个

事故伤亡人数的1.03%,这组数字均比去年大幅下降。”昨日,警方通报说。

交警支队也借本报提醒市民:针对“圣诞”“元旦”前后饮酒驾车交通违法行为相对集中的特点,交警支队将开展更多的集中整治行动,一旦发现酒后驾车上路者将依法从重处罚,对醉酒驾车者,坚决予以行政拘留。

中午喝过酒,晚上能否驾车?

民警:你不妨先做两个小测试

“市民喝酒后,如果血液中酒精含量小于每百毫升20毫克,即构不上酒后驾车但还想驾驶机动车,那么请他先用‘步行回转试验’或者‘单腿直立试验’进行一下测试,看自己是否可以驾驶机动车,特别是市民中午喝酒后,晚上又要驾车回家的话,驾车之前不妨做做试验,如果试验不合格就不能驾车。”民警李小学说。

步行回转试验,就是饮酒后,市民自己沿一条直线行走9步进行测试,边走边高声数走了几步,然后转身按原路直线返回,如果被测人员有走错步数,或为保持自身平衡在行走中停下来和用手臂张开保持平衡等,符合其中任意两项就不能驾驶机动车。

单腿直立试验,市民要单脚站立,另一只脚距离地面15厘米以上,这样至少坚持30秒,如果在30秒内出现因为保持平衡而单脚跳、左右摇晃或提前把脚放下,这就说明你暂时不能驾驶机动车。

线索提供 彭天增 邢红军



瞧一瞧看一看,买一送一啦

12月18日下午,在郑东新区聚源路小学大操场上,百余名小学生摆开“跳蚤市场”,卖书、买书、换书,他们的生意还真做得有声有色。校方表示,这样的活动就是为了让同学们感受到经济在生活中的重要性。

晚报记者 张翼飞 图